
ماعلا يأرلل علاطتسا
2023

تلاــــــصاوملا



 تلاــــصاوملا
 تارــــــــــــــــمو
مادـــــختسلاا



31.8%

20.6%

28.4%

28.6%

59.6%

27.1%

6.9%

2.0%

18.1%

8.2%

5.9%

68.0%

39.9%

12.6%

31.1%

39.6%

39.5%

38.0%

42.5%

27.5%

49.5%

51.9%

34.0%

46.8%

40.0%

33.7%

26.8%

50.0%

55.5%

44.5%

18.6%

25.3%

20.7%

20.5%

8.3%

16.6%

28.8%

43.0%

23.0%

32.4%

33.7%

3.9%

7.6%

22.7%

20.2%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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28.5%
39.6%

20.6%
11.4%

ريبك دح ىلإ ةمحدزم

ام دح ىلإ ةمحدزم

ام دح ىلإ  ةمحدزم ريغ

قلاطلإا ىلع ةمحدزم ريغ

10.0%

14.6%

13.0%

8.4%

4.6%

6.8%

12.5%

21.0%

12.1%

19.4%

26.7%

1.3%

2.4%

9.2%

4.2%

ةنيدملاعراوشمحدزتىدميأىلإ
؟تارايسلاباهيفشيعتيتلا

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

عراوشلا ماحدزا



3.9%

11.4%

8.1%

2.5%

5.8%

7.8%

29.8%

3.4%

96.1%

88.6%

91.9%

97.5%

94.2%

92.2%

70.2%

96.6%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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6.1%

93.9%

معن  لا

 ،سرادــملاتاــصاب ءانثتــساب اــهيف نكــست يــتلا ةنيدملا لخاد ماعلا لقنلا تاصاب مدختست له
؟هريغو ،لمعلل صاخلا لقنلاو

سنجلا

ةيسنجلا

ةنيدملا

 لقنلا تاصاب
 لخاد ماعلا

ةنيدملا



6.7%

30.6%

16.2%

9.4%

12.9%

14.6%

13.7%

21.1%

14.8%

10.5%

16.6%

12.9%

12.8%

14.3%

16.9%

93.3%

69.4%

83.8%

90.6%

87.1%

85.4%

86.3%

78.9%

85.2%

89.5%

83.4%

87.1%

87.2%

85.7%

83.1%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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13.9%
86.1%

معن لا

ماــعلا لــقنلا تاــصاب مدختــست لــه
؟ندملا نيب

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

 لقنلا تاصاب
 نيب ماعلا

ندملا



22.8%

21.9%

22.8%

21.9%

21.8%

25.5%

36.2%

29.3%

29.9%

7.2%

15.7%

22.2%

30.6%

22.3%

36.6%

77.2%

78.1%

77.2%

78.1%

78.2%

74.5%

63.8%

70.7%

70.1%

92.8%

84.3%

77.8%

69.4%

77.7%

63.4%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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22.5%

77.5%

معن

لا

ماــعلا لــقنلا تاراطق  مدختست له
؟ندملا نيب كتلاقنت يف

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

 تاراطق
 ماعلا لقنلا

ندملا نيب



45.2%

42.3%

39.9%

52.7%

53.6%

47.4%

42.9%

49.0%

37.5%

34.6%

31.7%

56.2%

49.7%

39.7%

43.1%

54.8%

57.7%

60.1%

47.3%

46.4%

52.6%

57.1%

51.0%

62.5%

65.4%

68.3%

43.8%

50.3%

60.3%

56.9%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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44.4%

55.6%

معن لا

  لــثملقنتلا تاقيبطت مدختست له
 ةـنيدم يـف ينيج ،تلوب ،ميرك ،ربوأ

؟كنكس

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

لقنتلا تاقيبطت



15.0%

40.3%

23.9%

20.2%

23.7%

32.1%

23.2%

16.0%

19.9%

14.8%

12.9%

25.0%

34.6%

34.7%

24.4%

85.0%

59.7%

76.1%

79.8%

76.3%

67.9%

76.8%

84.0%

80.1%

85.2%

87.1%

75.0%

65.4%

65.3%

75.6%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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22.6%

77.4%

معن لا

 ةرــــــجلأا تارايــــــس مدختــــــست لــــــه
؟كنكس ةنيدم يف )يسكاتلا(

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

ةرجلأا تارايس



 ةلــــــــــــيسو
 تلاصاوملا
ةـــــسيئرلا
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84.8%

0.7%

4.4%
3.5%

6.5%0.1%

ةصاخلا ةرايسلا

ماعلا لقنلا تاصاب

ةرجلأا تارايس

تلوب ،ميرك ،ربوأ  لثم ليصوتلا تاقيبطت

لمعلا نم ةرفوم لقن ةليسو

  كل تركذام ريغ ىرخا

 يتلاةسيئرلا لقنلا ةليسو ام ايًلاح
؟يموي لكشب لقنتلل اهمدختست  ةلــــــــــــيسو

 تلاصاوملا
ةــــــيسيئرلا

92.7%

65.4%

82.9%

88.2%

84.6%

81.4%

86.4%

91.0%

86.8%

87.4%

81.9%

84.8%

80.9%

80.3%

84.9%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

0.4%2.2%4.0%0.6%0.1%

1.4%9.8%2.4%20.8%0.1%

0.9%4.8%1.5%9.8%0.1%

0.4%3.8%7.3%0.4%0.1%

0.4%4.1%4.9%5.9%0.1%

1.8%6.8%3.2%6.6%0.2%

0.6%3.7%2.5%6.8%

1.0%3.0%5.0%

0.3%2.7%3.0%7.1%

3.6%2.8%5.9%0.3%

1.0%5.7%2.6%8.8%

0.5%4.1%4.7%5.8%0.2%

0.9%6.9%3.1%8.1%

4.3%6.8%3.4%4.3%0.9%

0.8%5.9%1.7%6.7%
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84.8%

15.2%

ةصاخلا ةرايسلا

ىرخأ لقن لئاسو

 يتلاةسيئرلا لقنلا ةليسو ام ايًلاح
؟يموي لكشب لقنتلل اهمدختست  ةفلكت

 ةرايسلا
ةصاخلا

25.7%29.0%30.1%

7.1%8.1%

 وأ  لمعلا ةهج500 نم رثكأ500-200201-121لقأف120
رخآ صخش

؟ا8يعوبسأ ةصاخلا ةرايسلا كفلكت مك

22.5%

36.9%

25.4%

26.5%

28.4%

27.1%

24.8%

26.5%

25.7%

19.6%

24.3%

28.0%

23.2%

34.1%

22.6%

29.0%

29.0%

31.8%

22.9%

30.9%

30.5%

25.6%

25.3%

27.5%

29.5%

25.0%

30.9%

36.7%

17.6%

30.1%

32.4%

22.1%

32.8%

24.1%

29.8%

26.3%

31.4%

33.7%

30.3%

32.3%

34.0%

30.6%

25.7%

32.9%

26.9%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا

8.7%7.4%

1.9%10.1%

8.0%2.0%

5.3%21.2%

5.1%5.8%

7.6%8.5%

4.1%14.0%

12.0%2.4%

7.0%9.5%

8.1%10.5%

11.8%4.9%

5.0%5.5%

7.2%7.2%

5.9%9.4%

9.7%10.8%
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 يتلاةسيئرلا لقنلا ةليسو ام ايًلاح
؟يموي لكشب لقنتلل اهمدختست  ةفلكت

 لقنلا لئاسو
ىرخلأا

29.4%
16.9%16.5%

1.3%

36.0%

 وأ  لمعلا ةهج500 نم رثكأ500-200201-121لقأف120
رخآ صخش

؟ا8يعوبسأ ىرخلأا لقنلا لئاسو كفلكت مك

34.2%

27.0%

30.1%

26.7%

24.7%

33.0%

21.3%

32.5%

25.7%

24.7%

32.1%

24.3%

13.3%

12.1%

30.2%

20.6%

17.0%

17.0%

10.0%

20.0%

22.2%

16.1%

32.4%

9.0%

10.5%

34.9%

22.7%

12.8%

14.9%

20.0%

8.6%

19.8%

10.7%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

*ةمركملا ةكم

*مامدلا

0.9%8.1%

1.7%48.9%

1.6%45.7%

1.2%7.0%

3.1%28.9%

2.1%35.1%

46.8%

37.5%

45.7%

2.5%30.9%

3.6%37.5%

84.8%

15.2%

ةصاخلا ةرايسلا

ىرخأ لقن لئاسو

ةنيعلا مجح رغص ببسب ركذت مل*
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:ةسيئرلا لقنلا ةليسو نع اضرلا
ةليــسو نــع اــضرلا
ةسيئرلا لقنلا

31.6%

12.5%

12.8%

48.4%

48.7%

40.4%

59.3%

42.7%

12.9%

30.8%

20.9%

3.8%

5.3%

7.7%

7.0%

2.5%

1.6%

8.7%

2.5%

ةصاخلا ةرايسلا

ةرجلأا تارايس

تلوب ،ميرك ،ربوأ  لثم ليصوتلا تاقيبطت

لمعلا نم ةرفوم لقن ةليسو

ةنيعلا مجح رغص ببسب ركذت مل*

  ؟يموي لكشب لقنتلل اهمدختست يتلا لقنلا ةليسو نع كاضر ىدم ام

قلاطلإا ىلع ضار ريغضار ريغهمدعو اضرلا نيبضارامًامت ضار
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 يتلاةسيئرلا لقنلا ةليسو ام ايًلاح
؟يموي لكشب لقنتلل اهمدختست  اضرلا بابسأ

 ةرايسلا نع
ةصاخلا

38.3%

26.0%
19.6%

7.9%7.6%
0.7%

تقولاب اهرفوت
بسانملا

 ةليسو دجويلالقأ ةفلكت لقنتلا ةعرسةيصوصخلا
ىرخأ

ىرخأ

 ةــنراقم ةــصاخلا ةرايــسلا مادختــسا نــع كاــضرل ببــس مــهأ اــم
؟ىرخلأا لقنلا لئاسوب

 ةرايسلا ادعاملقنلا لئاسو عيمج*

84.8%

15.2%

ةصاخلا ةرايسلا

ىرخأ لقن لئاسو



52.4%

62.2%

54.4%

61.0%

44.5%

60.8%

70.2%

55.2%

58.4%

65.1%

58.6%

42.5%

56.4%

61.1%

59.8%

23.3%

19.5%

21.4%

24.0%

26.3%

23.7%

14.3%

19.4%

21.6%

15.8%

15.3%

27.9%

26.9%

22.2%

23.0%

18.4%

12.8%

17.9%

10.5%

24.2%

12.5%

9.5%

11.9%

14.9%

11.5%

13.5%

24.9%

12.3%

15.3%

12.6%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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55.8%

22.0%

16.4%

5.9%

ةعاس نم لقأ

ةعاس

تاعاس ثلاث ىلإ نيتعاس نم

تاعاس ثلاث نم رثكأ

6.0%

5.5%

6.3%

4.5%

5.0%

2.9%

6.0%

13.4%

5.1%

7.7%

12.6%

4.7%

4.4%

1.4%

4.6%

 تـــقولا عوـــمجم مـــك ةداـــعلا يـــف
pيموي لــقنتلا يف هيضقت يذلا  نيـب اـ

؟كنكسو كتسارد/ كلمع ناكم

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

 نيب تقولا
 لمعلا ناكم

نكسلاو
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؟كنكس ةنيدم سفن يف سردت/لمعت له
 لمعلا ناكم
 نيب تقولاو
 لمعلا ناكم

نكسلاو
88.4%

11.5%

معن لا

55.8%
22.0%16.4%5.9%

ةعاس نم لقأ

ةعاس

تاعاس ثلاث ىلإ نيتعاس نم

تاعاس ثلاث نم رثكأ

59.9%

21.9%

21.8%

23.0%

13.7%

38.8%

4.6%

16.3%

معن

لا

8يموي لـقنتلا يـف هيـضقت يذلا تقولا عومجم مك ةداعلا يف  اـ
؟كنكسو كتسارد/ كلمع ناكم نيب



31.8%

44.7%

32.9%

40.9%

29.6%

36.4%

43.4%

36.8%

39.6%

36.1%

38.8%

29.0%

34.3%

36.7%

38.9%

23.4%

24.3%

23.9%

23.2%

30.7%

19.1%

17.8%

17.9%

21.7%

25.2%

20.8%

31.0%

18.5%

21.1%

22.1%

33.2%

22.5%

31.1%

28.1%

30.2%

34.0%

23.7%

29.5%

29.8%

28.4%

27.3%

30.3%

37.3%

30.3%

30.1%

11.6%

8.5%

12.1%

7.9%

9.5%

10.6%

15.1%

15.8%

9.0%

10.3%

13.1%

9.7%

9.9%

11.9%

8.8%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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35.6% 23.7%

30.1%10.7%

ةعاس نم لقأ

ةعاس

تاعاس ثلاث ىلإ نيتعاس نم

تاعاس ثلاث نم رثكأ

يــف يــضقت ةعاــس مــك ةداــعلا يــف
pيموي لـــــقنتلا  لـــــقنتلا ءانثتـــــساب اـــــ
؟ةساردلا وأ لمعلل

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

 تلاــــصاوملا
 تارـــــــــــمو
مادـــــختسلاا



62.5%

64.1%

68.2%

43.7%

66.7%

60.4%

65.2%

61.7%

66.0%

54.1%

59.3%

68.7%

62.3%

62.3%

72.7%

14.1%

14.1%

11.4%

23.6%

11.6%

16.1%

11.6%

13.3%

13.4%

18.2%

16.0%

11.0%

18.6%

13.2%

10.6%

7.0%

10.8%

7.3%

10.6%

8.8%

7.4%

11.6%

10.0%

4.8%

9.4%

7.4%

8.2%

6.6%

9.4%

4.5%

8.6%

4.2%

6.9%

9.9%

6.0%

8.4%

7.2%

8.3%

8.1%

8.8%

6.2%

5.9%

7.7%

5.7%

7.6%

7.8%

6.9%

6.3%

12.3%

6.7%

7.7%

4.3%

6.7%

7.7%

9.4%

11.1%

6.2%

4.9%

9.4%

4.5%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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62.9%

14.1%

8.0%7.5%

7.6%

هدحول

1

2

3

رثكأف4

 مادختــساب كــعم لــقنتي صخــش مك
 كنكــس ناــكم نيــب ةــصاخلا كترايــس
؟كتسارد وأ كلمعو

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

 ددع
 صاخشلأا
 ةرايسلا يف

ةصاخلا



30.4%

25.6%

28.8%

29.5%

38.4%

29.1%

21.9%

16.0%

27.9%

26.0%

15.9%

42.5%

33.4%

28.4%

28.9%

69.6%

74.4%

71.2%

70.5%

61.6%

70.9%

78.1%

84.0%

72.1%

74.0%

84.1%

57.5%

66.6%

71.6%

71.1%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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29.0%

71.0%

معن

لا

فــقوم داـجيإ يـف ةبوعــص دـجت له
 لــمعلا طيـحم يـفً ءاوــس  كترايسل
؟لزنملا وأ

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

 داجيإ ةبوعص
فقوم



39.6%

52.9%

45.8%

39.4%

46.3%

49.7%

41.1%

42.9%

41.4%

36.4%

34.8%

49.3%

50.8%

45.5%

43.2%

60.4%

47.1%

54.2%

60.6%

53.7%

50.3%

58.9%

57.1%

58.6%

63.6%

65.2%

50.7%

49.2%

54.5%

56.8%

يدوعس

يبنجأ

ركذ

ىثنأ

ضايرلا ةقطنم

ةمركملا ةكم ةقطنم

ةرونملا ةنيدملا ةقطنم

ميصقلا ةقطنم

ةيقرشلا ةقطنملا

بونجلا قطانم

لامشلا قطانم

ضايرلا

ةدج

ةمركملا ةكم

مامدلا
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43.5%

56.5%

معن

لا

 فــــقاوم ماــــظن دوــــجو دــــيؤت لــــه
؟كتنيدم يف ةعوفدم

سنجلا

ةيسنجلا

 ةقطنملا
ةيفارغجلا

ةنيدملا

 ماظن
 فقاوم
ةعوفدم
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43.5%

56.5%

معن

لا

 فــــقاوم ماــــظن دوــــجو دــــيؤت لــــه
؟كتنيدم يف ةعوفدم  ماظن

 فقاوم
 ةعوفدم
 ةبوعصو

فقوم داجيإ

29.0%

71.0%

معن

لا

52.5%

39.1%

47.5%

60.9%

معن

لا

 يـــف ً ءاوـــس  كترايـــسل فـــقوم داـــجيإ يـــف ةبوعـــص دـــجت لـــه
؟لزنملا وأ لمعلا طيحم



ارًكـــــــــش


